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©OEMA A

A1. NoTe Aépe o1 pia ouvapTnon f gival cuvexng o€ £va anueio X TOu, TTEBIOU OpIGHBU TNG;
Movadeg 3

A2.’EoTw pia ouvdpTnon f, n otoia gival opioiiévn o€ éva KAEIoTOBIGoTUA [6,B] . Av:

o nfeivai ouvexig oto [a,B] ka
. 1)+ 1)

ToTe va amodeitete OT yia K@Be apibud N petagy Twvf(a) kai f(B)umdpxer éva TouAdyioTov

Xo € (a,B) TéTOI0 WaTE Va eival F(Xy) =N

Movadeg 9
A3. a) Na diatuttwoeTe To Bewpnua MéyioTng kai EAaxiotng TIuAG.
B) Na KQVETE Tn Ypd@IKK TTapdoTacn Tng ouvapTnong Pe TUTTO:
m m
f(X)=[NUX|, ——<x<—
sy, —= <x< 3
Movadeg 3

A4. Na xapakTnpioeTe pe Tnv Evoeign ZwaTod ()  AdBog (A\) kabepia atrd TIG TTAPAKATW TTPOTACEIG:

, . 1
a) loxver  lim (xouv—) = 400
X—>+00 X
B) Av n ouvdpTtnon f gival ouvexnig kai yvnoiwg ¢Bivouca oto didotnua [0,2], TéT1e 1Io0YUEL

lim f(x)=1(0)

X—2"

y) loxUei n icoduvapia  lim f(x)=( < lim f(xg +h)=2¢

X=X h—0

8) Av n cuvdpTtnon f gival cuvexrg oTo KAeIoTO didcTnua [0,3] Kal TO Xg € (0,3) eival piCa TAg f, T6TE
ot kaBe mrepimTwan n f aAAadel Tpdonuo ekaTéEPwOEY Tou Xq
€) Av n ouvaptnon f gival CUVEXrg OTO Xq, TOTE KAl N OUVAPTNON |f| gival ouvexng oTo Xg

Movadeg 10



OEMA B

Aivovtai o1 cuvapTAoceig f kai g ge TOTTOUG:

2 2
f(x)= e?X” _4e*X +4, x<In2 «ai g(x)=+Inx, x=>1
B1. Na opioete Tn ouvdpTtnon h =fog
Movadeg 6

B2. Na amrodeifete 0TI N h avTIOTPEPETAI KAI VO OPICETE TNV AVTIOTPOPN OUVAPTNON h’lmg h.
Movadeg 6

B3. Na Bpeite Tnv e€iowan Tng e@atTouévng TNG YPOAQPIKAG TTARACTAONG Cg TNG g n otToia diEpXeTal

atrd TNV apxA Twv agévwy.

Movdadeg 6

B4. Ocwpoupue Tn ouvapTnon ¢ Pe TUTTO:

1 Xe[O,l)
¢ (x) = 1 -
= =

Na aTrod€ieTe OTI'N @, IKAVOTTOIEl TIGTTPOUTTOBETEIS ToU Bewpnuartog Evdiapéowyv Tiuwy oTo [0,1] .

21N gUVEXEID va aTTODEIGETE OTI UTTAPXEI Eva TOUAAXIOTOV X € (0,1) TETOIO WOTE va €ival

a 2
®(Xg) = ouva, 6Tou 5 <a<m

Movddeg 7
OEMA I
Aivetal n ouvexrg ouvdptnon f:(0,+w0) — R pe f(1) =e+1yia Tnv omoia IoxUel:
f2 (x)—2e* +In? x = e?X +2f(x)Inx+1, yia kGbe x >0
1. Na amodeigete om: f(x)=€* +Inx+1 x>0
Movadeg 6

2. Na atmmodeigete 611 n f avTioTpéPeTal Kal va Bpeite TO TTEIO OPICUOU TNG AVTIOTPOPNG TUVAPTNONG

L 21n ouvéxela va atrodeiteTe OTI N f; €xel o akpIBWG pica.



Movadeg 6

3. 'Eotw p n piCa Tng f. Av yia Toug TTpaypatikols apiBuoug a, B ioxuel p<a <3, 10T va

f(X) eX
——~+—— =0, €xel JIa TOUAGxIOTOV pifa oTO didoTnua (,B)

atrodeiteTe OTI n e€iowon
X—a x-fB

Movddeg 6

4. Na atrodeigete 0TI UTTAPXE! ; Eva TOUAGXIOTOV X( € [2,10] TETOIO WOTE Va €ival:
f(2)+f(5)+f(10) =3f(xg)— 3% +17

Movadeg 7

OEMA A

‘Eotw n mapaywyioiun ouvéaptnon f:(0,+w) - Raue f(X)>0, yia'kd0e x >0, Ing oTmoiag nypagikn
TapdoTacn SiEpXeTal a6 To onueio A (TT,1) kar IoXUEL:
Inf(x) = nuxinX=*ax , yiakaee x >0

A1. Na amodeigete om f(x) =x™*, x>0

Movadeg 6

A2. Na Bpeite TNV e€iocwan TS EQATTTOPEVNG (€) TNG YPAPIKNAG TTapdcTaong Tng f oTto Xg = g . Katétmv va

aTrodeigeTe OTI N (€) €ival KAINEPATITOMEVN TNG YPAWPIKAG TTOPACTACNG TNG OuvapTnong g MeE TUTTO
g(x):x2+x, xeR
Movadeg 6

A3. Na armodeigete 611 yia KABE X (1%) n\ypa®Ikn TapdoTacn g f BpiokeTal KATW aTrd TNV €ubtia
y=X.

Movddeg 6
A4. Na aTrodeigeTe OTI UTIEPXE! EVATOUAGXIOTOV § & (TT,21T) , TETOIO WOTE VOl IoXUel:

& ouvg INE+nug =0

Movddeg 7



